

"Kifinomult, gazdaságos és nagyon ügyes" A Vredestein Ultrac diadalmaskodott az Auto Express nyári gumiabroncs-tesztjén

- A 2023-ban elért harmadik helyezetére építve, az Ultrac megszerezte az első helyet, az Auto Express nyári gumiabroncs-tesztjén.
- A Vredestein nyári gumiabroncsot különösen dicsérik "lenyűgöző nedves időjárási teljesítménye, nagyszerű gazdaságossága és kiváló kifinomultsága" miatt.
- A gördülési ellenállás jelentős javulása bizonyítja a folyamatos fejlesztések sikerét.

2024. augusztus 15. – A Vredestein Ultrac első helyezést ért el az Auto Express vezető brit autós szaklap által végzett legújabb nyári gumiabroncs-tesztjén. Az Apollo Tyres által gyártott Ultrac hét vezető versenytársat előzött meg, köztük a Pirelli, a Continental, a Michelin és a Goodyear márkákat, és a tesztelők szerint a gumiabroncs "lenyűgöző nedves időjárási teljesítményt ötvöz nagyszerű gazdaságossággal és kiváló kifinomultsággal". Méltó győztes".

A gumiabroncsokat 10 különálló tesztnak vetették alá, az Ultrac különösen jól teljesített a nedves úton való kezelhetőség és a fékezés értékelésében, valamint az alacsony utastéri zaj és az alacsony gördülési ellenállás tekintetében. Emellett ez volt a második legolcsóbb gumiabroncs a termékcsaládban, ami hozzájárult a "Best Buy" státusz megszerzéséhez.

Az Auto Express nyolc, Európában legkelendőbb nyári gumiabroncsot értékelt, a népszerű 225/45 R17-es méretre összpontosítva. Az összes gumiabroncsot egy Volkswagen Golfon tesztelték a franciaországi Montpellier-ben található korszerű tesztpályán. A pontosság érdekében minden egyes tesztet többször végeztek el, valamint a pontszámokat átlagolták.

Az Ultrac az első helyet szerezte meg az utastér zajszintje és finomsága terén, és kiválóan szerepelt az Auto Express újonnan továbbfejlesztett "zaj és finomság" tesztjén, amely mostantól a zajszint és az ütéselnyelés értékelését is magában foglalja a különböző felületeknél. A Vredestein gumiabroncs a második helyet szerezte meg a nedves úton nyújtott fékteljesítmény tekintetében, és 50 km/órás sebességről történő fékezéskor majdnem megegyezett a legjobban teljesítő gumiabronccsal. Emellett a második leggyorsabb köridőt érte el a vizes kanyarodási teszten, ahol egy 1 mm-es vízzel borított 35 méteres körön kellett áthaladnia; és a második helyet szerezte meg a vizes kezelhetőségi teszten egy speciálisan kialakított, 8 mm-es vízzel borított egymérföldes pályán.

Az Ultrac egyik legjelentősebb előrelépése a tavalyi Auto Express csoportos teszt óta a gördülési ellenállás terén történt, ahol a második helyre emelkedett, és jóval nagyobb üzemanyag-hatékonyságot nyújtott.

Az Auto Express tesztelői kiemelték az Ultrac folyamatos fejlesztését, és kijelentették: "az Ultrac alacsony gördülési ellenállással bővítette készségeit, és győztesként került ki a kiváló első három helyezett közül, köszönhetően a nedves időjárási teljesítmény, a kifinomultság és az újdonsült gazdaságosság elegyének."

Yves Pouliquen, az Apollo Tyres kereskedelmi alelnöke így nyilatkozott: "Ez egy nagy tekintélyű független teszt, és az Ultrac kivételes teljesítménye egyenes következménye az európai K+F csapatunk folyamatos erőfeszítéseinek, hogy a rendkívül versenyképes nyári gumiabroncsok piacán az élvonalban maradjunk."

Az Ultrac mind nedves, mind száraz körülmények között megszabja a teljesítmény mércéjét, így ideális választás nyári gumiabroncsnak. Az Apollo Tyres globális K+F központjában, a hollandiai Enschede-ben tervezett Ultrac termékcsalád kivételes kényelmet, precíz kezelhetőséget és magabiztos kanyarvételt kínál, még nagy sebességnél is.

Az Ultrac termékcsaláddal kapcsolatos további információkért kérjük, látogasson el a következő weboldalra: <https://www.vredestein.hu/>

További részletek:

CONSTANS PR, Katalin Dobos
email: apollo tyres@constanspr.com
tel: 06302424073

Az Apollo Tyres Ltd vállalatáról

Az Apollo Tyres Ltd egy nemzetközi gumiabroncsgyártó, és a vezető abroncsmárka Indiában. A vállalat több gyártóüzemmel rendelkezik Indiában, valamint egy-egy üzeme található Hollandiában és Magyarországon. A vállalat két globális márkaneven értékesíti termékeit: Apollo és Vredestein. A termékek több mint 100 országban érhetőek el elismert, exkluzív és több terméket forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatán keresztül.